证券代码: 874119 证券简称: 特味浓 主办券商: 联储证券

江苏特味浓食品股份有限公司 购买资产进展的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、基本情况

江苏特味浓食品股份有限公司(以下称"公司")于2025年1月21日召开 第二届董事会第六次会议,审议通过了《关于购买房产的议案》,同意公司向长 三角赵巷新兴产业经济发展(上海)有限公司(以下称"出卖方")购买房产, 作为公司研发中心及运营总部大楼。具体内容详见公司 2025 年 01 月 21 日在全 国中小企业股份转让系统指定披露平台(www.neeg.com.cn)上披露的《购买房 产的公告》(公告编号: 2025-002)。

二、交易进展情况

公司已与出卖方履行上述房产的交付程序,并于2025年7月1日取得上海 市自然资源确权登记局颁发的不动产权证书,证书号分别为沪 2025 青字不动产 权第 015335 号、沪 2025 青字不动产权第 015337 号、沪 2025 青字不动产权第 015338 号和沪 2025 青字不动产权第 015339 号。

三、备查文件

《中华人民共和国不动产权证书》(沪2025青字不动产权第015335号、第 015337号、第015338号、第015339号)

> 江苏特味浓食品股份有限公司 董事会

> > 2025年7月2日